除尘布助剂

产品名称	除尘布助剂
公司名称	中山市康顿精细化工有限公司
价格	26.50/公斤
规格参数	品牌:康顿 型号:KD242 产地:广东中山
公司地址	中山市小榄镇工业大道南西祥路36号
联系电话	0760-87859185 13527188263

产品详情

除尘布助剂KD242安全技术说明书

产品名称:除尘布助剂KD242

产品推荐及限制用途:

布匹后整理,除尘布制作。

主要指标:

外观:浅橙色透明粘稠液体

有效成分含量:100%

溶解性:难溶于水,可溶于有机溶剂

密度:约0.8克/立方厘米

操作及贮存

确保在通风良好,局部排风的环境下操作使用。

操作人员须佩戴防护目镜、橡胶手套和防尘口罩。

生产、运输及存放时要远离火种、热源,避免阳光直射。

保存时包装必须密封,放置在低于30 的阴凉通风环境中,远离火源和易燃物。

禁止直接排入环境。

本助剂在常温下具有良好的稳定性,不宜分解或反应,保质期180天。

安全响应

避免与眼睛接触,如发生接触,请用大量清水冲洗10分钟,然后就医。

避免与皮肤接触,如发生接触,请用大量清水冲洗。

避免吞食或吸入该助剂。

紧急情况概述:本品可燃,遇明火、高热会燃烧。

预防措施:远离热源、火花、明火。

事故响应:火灾时使用抗溶性泡沫、二氧化碳、干粉、沙土灭火,避免使用水灭火。

环境保护措施:防止泄露物进入水体、下水道、地下室等受限空间。

应急处理:发生泄漏时,不要直接接触泄露物,用干净的铲子收集于干燥、洁净、有盖的容器中。

其他说明

本公司所提供的除尘布助剂,以所送样品为准,并符合上面所描述的内容,贵公司要做好样品的试用和测评工作,我公司将确保除尘布助剂的样品和每批次产品的质量及各项指标相一致。

包装

50kg/胶桶装。

中山市康顿精细化工有限公司

地址: 广东省中山市小榄镇 工业大道南 西祥路36号

康顿化学品咨询及应急电话: 135 2718 8263 王工